

# 漯河安全生产简报

第 20 期

漯河市安全生产委员会办公室

2023年3月5日

## 市委常委、常务副市长乔彦强带队暗查暗访 应急值守工作

3月4日，市委常委、常务副市长乔彦强带领市委市政府督查局、市应急管理局、市消防救援支队等部门有关负责同志，采取“四不两直”方式，深入舞阳县、郾城区、源汇区、召陵区、经济技术开发区、市城乡一体化示范区、西城区部分乡镇（街道办），对应急值守情况进行了暗访，并对发现的问题进行现场交办。

乔彦强强调，要提高政治站位。各县区、各相关部门要强化思想认识，主动担当作为，以时时放心不下的责任感和紧迫感，充分认清当前特殊时期做好应急值守和安全防范工作的极端重要

性，站在讲政治的高度，精心安排，周密部署，切实提高安全防范水平。要强化责任落实。各县区、各相关部门要严格落实应急值守责任制，主要负责同志切实负起领导责任，亲自研究部署，亲自督促落实，党政主要领导要确保1人在岗在位；带班领导要坚守岗位，严格执行岗位职责，紧急事项及时报告处理；值班人员要遵守应急值守规定和各项工作纪律，24小时在岗在位，确保信息畅通。要迅速抓好整改。针对“一队一中心”作用发挥中存在的突出问题，各县区要全面排查、举一反三，对标对表抓好整改落实；市消防救援支队要加强培训，督促指导基层专职消防队树牢战备意识，提升专业技能，推动“一队一中心”实体化运行，做到人员到位、管理到位、备勤到位，确保紧急情况下真正发挥作用。要加强督导检查。市应急管理局、市消防救援支队要会同市委市政府督查局，加强跟踪问效，督促县区制定整改工作台账，明确整改时限，实施专人负责，逐一销号，确保整改成效。

编辑：卜丹 赵贺龙            审核：翟红伟            签发：孙全忠

---

送：市委常委、市安委会主任、副主任。

发：各县区人民政府，经济技术开发区、市城乡一体化示范区、西城区管委会，市安全生产委员会有关成员单位。

---